Кружок «Поиск»
[bookmark: _GoBack]Актуальность программы: одной из важнейших задач Шмаковской  школы  является духовно – нравственное , патриотическое воспитание. Важнейшая миссия педагога – воспитать у юного поколения патриотизм, т.е. уважение к предкам, любовь к Родине, своему народу, сохранять традиции своей страны, формировать у школьников чувство национального самосознания. Без Родины нет человека, Индивидуальности, Личности. Утеряв Родину, человек теряет себя, своё лицо.
У истинного патриота развито чувство долга перед Родиной. Народом, выражающееся в ответственности за свою страну, её честь, достоинство, могущество, независимость.С этими задачами прекрасно справляется школьные музейные образования .
Музейное образование – учреждение, которое занимается собиранием, изучением, хранением и показом предметов и документов, характеризующих развитие природы и человеческого общества и представляющих историческую, научную или художественную ценность.
        В ходе работы по предполагаемой программе дети осваивают различные виды деятельности: проблемной, поисково-исследовательской, коммуникативной, творческой. Она дает возможность  выбирать разные формы работы .
Отличительная особенность состоит в том, что данная программа построена с учетом возрастных особенностей детей, так же детей ОВЗ,   она предусматривает усвоение не только теоретических знаний, но и формирование практических навыков, которые в дальнейшем обучающиеся смогут применить в самостоятельной деятельности и во время краеведческой работы по созданию виртуальных экскурсий. Новизна программы заключается в проведении части практических занятий непосредственно, как волонтеры – экскурсоводы открытых переносных выставок, экспозиций,  экскурсий.


